

光大证券股份有限公司
关于
江苏亚威机床股份有限公司
发行股份及支付现金购买资产并募集配套资金暨关联交易
之
2015 年业绩承诺实现情况的核查意见

独立财务顾问



二零一六年三月

光大证券股份有限公司（以下简称“光大证券”）接受委托，担任江苏亚威机床股份有限公司（以下简称“亚威股份”或“上市公司”）发行股份及支付现金购买资产并募集配套资金暨关联交易的独立财务顾问，根据《上市公司重大资产重组管理办法》、《上市公司并购重组财务顾问业务管理办法》等相关法律、法规的规定，光大证券对交易各方做出的关于 2015 年无锡创科源的业绩承诺实现情况进行了核查，并发表如下意见：

一、无锡创科源业绩承诺情况

朱正强、宋美玉、汇众投资（以下合称补偿方）承诺无锡创科源 2015 年、2016 年、2017 年三个会计年度实现的经审计的税后净利润（扣除非经常性损益后）分别不低于 1,500 万元、1,800 万元、2,200 万元。

二、盈利补偿协议的主要条款

1、盈利差异的确定

自本次交易完成后的补偿期限内，亚威股份将指定具有从事证券相关业务资格的会计师事务所对此出具每一年度的专项审核意见。盈利承诺数与实际盈利数的差异根据会计师事务所出具的专项审核意见确定。

2、利润补偿期间

补偿方承诺的利润补偿期间为 2015 年、2016 年及 2017 年。

3、补偿金额的计算

根据具有从事证券相关业务资格的会计师事务所出具的专项审核意见，若无锡创科源在补偿期限内，每一年度实际实现的净利润低于补偿方承诺的当年度净利润，补偿方将就不足部分对亚威股份进行补偿。

当年补偿的金额 = (标的资产截至当期期末累计承诺净利润数 - 标的资产截至当期期末累计实现的实际净利润数) ÷ 补偿期限内各年的承诺净利润总和 × 标的资产交易总价格 - 已补偿金额

在逐年计算补偿期限内补偿方应补偿金额时，按照上述公式计算的当期补偿

金额小于 0 时，按 0 取值，即已经补偿的金额不冲回。

4、补偿方式

双方同意，首先以补偿方于本次交易中获得的股份对价支付；若补偿方于本次交易中获得的股份对价不足补偿，则进一步以现金进行补偿。

补偿方补偿的股份数量计算公式为：当年应补偿股份数量=当期应补偿金额÷本次交易非公开发行股份价格

若亚威股份在补偿期限内实施转增或股票股利分配的，则应补偿的股份数量相应调整为：当年应补偿股份数量（调整后）=当年应补偿股份数量×（1+转增或送股比例）

若亚威股份在补偿期限实施现金分红的，现金分红的部分应作相应返还，计算公式为：返还金额=每股已分配现金股利×补偿股份数量。

5、减值测试

在补偿期限届满时，亚威股份聘请经认可的具有证券从业资格会计师事务所对无锡创科源进行减值测试并出具《减值测试报告》，如果无锡创科源期末减值额>已补偿金额（包括已补偿股份金额和现金金额），则由朱正强、宋美玉、汇众投资另行对亚威股份进行补偿：

应补偿金额=期末减值额—朱正强、宋美玉及汇众投资依据利润补偿承诺已支付的全部补偿额（包括已补偿股份金额和现金金额）。具体补偿方式同上。

6、朱正强、宋美玉、汇众投资分别依据各自持有无锡创科源的股权比例占朱正强、宋美玉、汇众投资之各方持有无锡创科源的股权比例之和的比例承担上述补偿义务。

三、2015 年度无锡创科源业绩承诺完成情况

1、盈利预测完成情况

无锡创科源 2015 年经审计的扣非后净利润为 1,060.12 万元，较盈利预测数 1068 万元少 7.88 万元，完成比例为 99.26%。

经核查，本独立财务顾问认为，2015年度无锡创科源实际利润完成情况符合《上市公司重大资产重组管理办法》的要求，完成比例达到99.26%未出现标的资产实现的利润未达到盈利预测的80%的情形。

2、业绩承诺实现情况

无锡创科源2015年经审计的扣非后净利润为1060.12万元，较业绩承诺1500万元少439.88万元，未能完成业绩承诺。

鉴于2015年度无锡创科源未能完成业绩承诺，本独立财务顾问将持续关注无锡创科源后续经营情况及朱正强、宋美玉、汇众投资按照相关规定和程序履行《盈利补偿协议》的具体进展。

3、业绩承诺未能完成的原因分析

由于2015年中国经济增速放缓，激光切割机行业市场需求未能达到无锡创科源管理层预计水平，行业竞争进一步加剧，对无锡创科源的盈利能力造成了一定的不利影响。

四、光大证券对无锡创科源业绩承诺完成情况的核查意见

光大证券通过与亚威股份、无锡创科源高管人员进行交流，查阅上市公司与交易对方签署的《发行股份购买资产协议》、《盈利预测业绩补偿协议》等协议，苏亚金诚出具的《无锡创科源激光装备公司盈利预测实现情况专项审核报告》，对上述业绩承诺的实现情况进行了核查。

经核查，本独立财务顾问认为：2015年度标的公司实现的实际净利润低于业绩承诺水平，较业绩承诺少439.88万元。朱正强、宋美玉、汇众投资应严格按《江苏亚威机床股份有限公司盈利补偿协议》中约定的补偿条款及公式对上市公司进行股份补偿。亚威股份应在会计师事务所出具专项审核意见后30个工作日内回购补偿方应补偿的股份并注销。

（本页无正文，为《光大证券股份有限公司关于江苏亚威机床股份有限公司发行股份及支付现金购买资产并募集配套资金暨关联交易之 2015 年业绩承诺实现情况的核查意见》之签章页）

财务顾问主办人：_____

顾叙嘉

姜涛

光大证券股份有限公司

二〇一六年三月二十三日